

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному
державному санітарному лікареві України
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені
академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

**Додаток № 1 до Висновку
державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від '26' 01 _____ 2015 р.

№ 05.03.02-04/ 2110

**Текст для маркування (етикетування) добавки дієтичної
"Лактіале®" капсули
за ТУ У 15.5-00481198-005:2010**

Назва продукту: Добавка дієтична «Лактіале®» (капсули по 230 мг)

Склад: кожна капсула містить 7 корисних штамів пробіотичних мікроорганізмів: *Lactobacillus casei*, *Lactobacillus rhamnosus*, *Streptococcus thermophilus*, *Bifidobacterium breve*, *Lactobacillus acidophilus*, *Bifidobacterium longum*, *Lactobacillus bulgaricus* - сумарно $1,00 \times 10^8$ на капсулу; допоміжні речовини: фруктоолігосахариди, стеарат магнію (E470).

Харчова (поживна) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г: білки – 0,5 г, вуглеводи – 92,7 г, жири – 0,2 г, 375,0 ккал/ 1592,0 кДж.

Рекомендації до споживання: Комплекс корисної мікрофлори, який містить добавка дієтична «Лактіале», підтримує рівновагу імунної та нервової системи, сприяє відновленню балансу мікрофлори кишечника при його порушенні внаслідок лікування антибіотиками, змін клімату під час подорожей, дії несприятливих факторів навколишнього середовища, стресів, нерегулярного та неякісного харчування, переїдання і зниження імунітету, відсутності доброякісної питної води.

Застереження при споживанні: індивідуальна чутливість до компонентів, дитячий вік до 12 років (дитяча форма у пакетах), вагітним і людям із значно зниженим імунітетом тільки за призначенням лікаря.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб споживання: дорослим і дітям з 12 років по 2 капсули один раз на день після основного прийому їжі.

Не є лікарським засобом.

Термін споживання: 4 тижні, подальше споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Форма випуску: по 15 капсул в блістері, по 2 блістери з капсулами в пачку.

Виробник: ПАТ "Фармак", Україна, 04080, м. Київ, вул. Фрунзе, 63.

Зберігання: Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури не вище 25 °С. Не вимагає додаткового охолодження.

Номер серії:

Штриховий код:

Кінцевий термін споживання: 2 роки з дати виготовлення

Текст маркування розроблений виробником, який несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним на етикетці.

Голова експертної комісії



О.О. Бобильова